

中華民國一〇九年十月四日/星期日

究竟是因為病毒還是從真誠至開始的呢？至今還是個謎。

自從肺炎爆發之後，學校的球隊就解散了，因為政府怕會群聚感染，所以把市賽和全國賽都取消，就連原本例行舉辦的邀請賽也停辦，唉……想想跟我同屆六年級的，練了兩年不就是爲了要打全國賽，之前辛苦付出的血汗全都白費了；儘管我們依然抱著一絲希望，希望老天爺可以讓病毒消失，讓我們可以跟外面的高手較量一番，盡情的享受最後一場比賽。

自從肺炎大爆發之後，很多活動都取消或延期了，像是一年一度的大甲媽祖遶境以及四年才辦一次的奧運會。在肺炎爆發前，爸爸原本計畫好要帶我們一家去歐洲旅行，卻因為疫情一發不可收拾只好中止，結果原本預定好的飯店、車票和機票統統作廢，賠了好多錢，真的是有苦難言。

如果沒有病毒，那我們現在一定在開開心心的準備比賽、盡情的玩耍又不用戴口罩，還能參加多采多姿的活動，又能去想去的地方旅行；希望這場病毒的浩

我們的好鄰居

台南市文山國小二年甲班

◎李明柵

我們的學校是濱海學校，旁邊住著一群穿著橘色衣服的哥哥、姊姊、叔叔、阿姨，他們是我們的好鄰居。

他們就像獵豹一樣，只要有人打118就會出動。當有人需要，他們會騎水上摩托車，拋救生圈和救生繩救人；有時他們會派遙控飛機去巡邏，只要有人做壞事，就會把他們抓起來；有時他們也會派「機動雷達車」，保護大家的安全。

九三軍人節，學校會去表演、送海報給這些哥哥、姊姊，祝他們九三軍人節快樂！他們也會請我們吃披薩、喝奶茶，他們就是我們的好鄰居—海巡署。

安平虎鯨禪繞畫

◎張仁豪

台南市復興國中一年七班

